Provozní řád posilovny a gymnastického sálu Karlovice č. p. 183
Návštěvník posilovny je povinen seznámit se s provozním řádem a chovat se a jednat v souladu s ním.
Návštěvník je oprávněn používat jednotlivá zařízení, náčiní posilovny a prostory gymnastického sálu, šatny, sociálního zařízení. Prostory posilovny jsou určeny výhradně k rekreačnímu sportovnímu využití.
Každý návštěvník je plně zodpovědný za svůj zdravotní stav. Za zdravotní stav cvičenců nenese vlastník posilovny žádnou zodpovědnost.
Každý je povinen používat sportovní oděv, pevnou obuv a při cvičení na posilovacích strojích také ručník. Při provozování činnosti nesmí ohrozit své zdraví, ani zdraví ostatních návštěvníků a nesmí záměrně poškozovat majetek.
Zakazuje se znečišťovat prostory posilovny, šaten a sociálního zařízení včetně sprch.
Návštěvník je povinen užívat prostory šaten a sprch pouze k účelům, ke kterým jsou určeny a dodržovat v těchto prostorách všechny zásady bezpečnosti, hygieny a požární ochrany. V případě znečištění návštěvník sám anebo na své náklady provede úklid.
Za cennosti a věci odložené v posilovně ani v šatně nenese vlastník žádnou zodpovědnost.

Po skončení cvičení si každý po sobě uklidí nářadí a náčiní na vyhrazené místo. Žádáme všechny návštěvníky, aby této skutečnosti věnovali zvýšenou pozornost.
V případě jakéhokoli poškození anebo nefunkčnosti přístroje, cvičebních pomůcek či sociálního zařízení, je povinností každého tuto skutečnost zapsat do provozního deníku a oznámit při vrácení klíčů.
V případě jakéhokoli zranění je každý povinen toto oznámit při vrácení klíčů od posilovny. 

V posilovně platí přísný zákaz kouření, používání otevřeného ohně, konzumace potravin, konzumace alkoholických nápojů, omamných látek apod.
Povoleny jsou pouze nealkoholické nápoje v plastových obalech.

Do posilovny je zakázán vstup osobám v podnapilém stavu, pod vlivem návykových, omamných nebo psychotropních látek. Taktéž je zakázán vstup nezletilým osobám do 18 let, bez doprovodu plnoletého. V těchto případech je personál provozovatele oprávněn kdykoli vyzvat tyto osoby, aby sportovní komplex opustily.

Návštěvník odpovídá za škodu či ztrátu způsobenou provozovateli a to v plné výši, byť se jedná o čin neúmyslný.

 
